

中州·综合

郑州俩老头 单车闯欧洲

88天游历了12国,花费不到3万元人民币

□据 新浪网

今年6月11日至9月6日,郑州66岁的退休工程师王炎孝和同伴儿骑着折叠自行车闯欧洲,俩人游历了比利时、法国、德国、瑞士、奥地利等12个国家,用时88天,花费还不到3万元人民币。

上“热水澡网”交外国骑友

王炎孝是郑州铁路局科研所的退休员工、高级工程师,退休后接触到了骑行运动,骑友们都爱喊他“老王”。

“年轻时骑10公里都嫌累,现在骑150公里很正常。”骑行“功力”见长,老王的心气也高了。“骑友们喜欢去西北、南方,这都不能勾起我的兴趣。”老王在西北当了十几年兵,工作后常常去全国各地旅游,倒是国外风情还没体验过。

老王爱上网,发现了一个叫“warmshowers”的网站。“这词翻译过来叫‘热水淋浴’,你也可以叫‘热水澡网’。”他说,凡是愿意免费接待世界各地骑自行车旅游者的个人,都可以注册这个网站的会员。网站会员去哪里骑行,就可以在在哪里找到愿意免费接待的网友,反过来,也可以在家接待外地来的骑友。

注册后,2011年和2012年,老王就在家接待了来自美国、韩国等国的骑友,同时他也在策划自己的欧洲之行。

受邀获比利时签证

今年3月,比利时网友卢克给老王寄来了一封邀请函。

卢克是比利时自行车运动协会理事,他邀请王炎孝今年6月至9月到比利时同骑友们见面。

经过3个半月的等待,老王和他的同伴儿——69岁的高玉亭终于拿到了比利时的签证。老王说,比利时是申根协定国家,拿到比利时的签证,就相当于欧洲各申根协定国家都向他们敞开了大门。出发前,老王查阅了大量资料,设计了详细路线图,买了一辆折叠运动单车,还准备了帐篷、床垫、电炉等装备。

88天“穷”游欧洲

到了比利时,老王跟卢克见了面,“卢克一家人都出来欢迎我



66岁的王炎孝和他的自行车

们,女主人牵着几岁大的女儿,还抱着个1岁的孩子,真让我感动”。

在比利时待了几天,老王他们骑车越过了边境线,来到法国。“边境线就像普通的乡村小路,只有两个牌子,一个写着比利时,一个写着法国。”

一路骑,一路拍照,在塞纳河边,在卢浮宫旁,在埃菲尔铁塔下……不少照片都是他举着五星红旗和“郑州老年骑协”的横幅照的,还有许多当地人跟老王他们合影。“他们看到中国人骑车游欧洲,也觉得了不起。”老王笑着说。

在欧洲的88天里,老王和同伴儿游历了波兰、意大利、西班牙、奥地利、梵蒂冈等12个国家,运气好时可以住网友家、旅舍,运气不好时就只能住帐篷。老王说,这趟欧洲骑行算下来,总花费不到3万元。

骑车的比开车的“地位”高

老王还发现,在欧洲,自行车的地位远远高于汽车。“在骑行中,我们常常在自行车专用道上行驶。”老王说,专用道也分上下行,不许汽车、电动车驶入。

从北京出发时,老王和同伴儿想带自行车坐地铁被拒绝,而在欧洲,乘坐火车、长途汽车、地铁、高铁都可携带自行车,甚至有专门的自行车车厢供人们推行。

“骑单车既健身,又有助于环保,我们中国也应该提倡。”老王说,欧洲自行车联盟正在全世界征求2016年世界自行车骑游大会举办城市,他希望河南的城市也能积极申办,推行绿色环保的生活方式。

【攻略】

签证:骑友邀请可多签半个月

去国外骑行,首先要拿到签证。老王曾有两次被拒签的经历,这次幸亏有比利时网友的邀请函,大使馆才给老王签了3个半月,比平常还多半个月。

提醒:向申根协定国家申请是个好办法,重要的是去目的地有正当的理由。

花费:坐飞机比坐火车便宜

老王说,在欧洲,坐飞机比坐火车便宜。

他举例,从法国斯特拉斯堡坐火车到巴黎,花费70多欧元,可是从德国坐飞机到意大利才花费30欧元。他在欧洲坐了7趟飞机,最高价格不过70欧元,最低才20.5欧元,相当于160多元人民币。

提醒:在国外尽量刷卡,超市也可刷卡,免去兑换、找零麻烦。老王换了1000欧元现金没花完。

食宿:旅舍男女混住

欧洲的旅舍无论贵贱,房间都很干净。老王常住青年旅舍,也住过10人一间的旅舍,男女旅行者都在一间房里,床和床之间有隔板,大家都很自然。

提醒:欧洲的牛奶、食用油很便宜,一定要让身体得到充足的能量。

意外:派直升机运送伤员

老王的经验是,不论走到哪儿,需要帮助时要积极求助,总会有人帮忙。遇到意外伤害病也不用惊慌,老王的同伴儿老高有次从车上摔下来,当地竟然派了直升机运送伤员。

提醒:出国前一定要买境外意外伤害险,花小钱能解决大问题。

印尼巴厘岛车祸 遇难河南游客增至4人

豫派善后处理小组赶赴印尼

□据 新华社

新华社中国驻马尼拉总领馆19日确认,在18日巴厘岛车祸中丧生的中国游客增至4人。此外,有9名中国游客受伤,其中3人伤势严重。河南省旅游局负责人介绍,遇难的4名中国游客均为河南游客。目前,受伤游客仍在医院接受治疗,已没有生命危险。

中国驻泗水总领事王华根当天通过电话告诉记者,出事旅游车上

共有13名中国游客,当地医院对伤者进行了全力抢救,但仍有1人伤重不治,于19日凌晨死亡,这使遇难中国公民人数增加到4人。

记者从河南省旅游局获悉,由河南省旅游局和河南省旅行社组成的临时善后小组,于19日下午2时赶赴印尼巴厘岛车祸现场处理善后事宜。

出事旅游车上河南省旅行社的领队已与后方取得联系。旅行社将尽快通知遇难者家属,积极做好善后工作。

公交车车长遭辱骂 竟晕倒在方向盘上

他仍坚持把车开到了终点站

□据 大豫网

18日,郑州市68路车车长杨某被一名老太太辱骂了1分钟,强忍着把车开到终点站后晕倒在方向盘上。

当天15时许,记者在郑州市冬青街公交一公司停车场办公室,见到了刚从医院回来的杨车长。他手捂胸口,说头晕闷气,血压比平时高许多。

据乘客王先生说,11时许,68路车行至化工路白庄站点时,见后车门的乘客都下完了,车长便关上了车门。车刚启动,一名老太太喊停车。未等车停下,老太太便走到后门,边骂边用力拍打车门。车长把车停稳后,老太太并没有下车,而是站在车上又骂了半分钟。下车后,她站在门口接着骂起来,直到车离去。“老太太当时骂了许多

不堪入耳的话,但车长始终未还一句。”

随后,记者调看了当时的车载监控录像,画面显示整个过程有1分多钟。公交一公司四车队书记樊玺说,11时30分,杨车长驾车回到终点站后面色苍白,突然晕倒在方向盘上。车队立即派车将他送到医院抢救。经医生检查,确认是血压升高、情绪激动所致。

“我并没做错什么,可她要不依不饶,当着全车乘客的面,骂了那么多难听话,我心里能不窝火吗?”杨车长说,被老太太辱骂后,他感觉四肢发麻,浑身发抖,强忍着把乘客送到终点站。当时他想过报警,又怕耽误众多乘客的时间,所以就忍了。

对此,樊玺表示,车队将向公司为杨车长申报委屈奖。另外,考虑到他的情绪问题,公司同意他休息两天,调整心情。

<p>洛阳晚报 彩钢专栏</p> <p>刊登范围: 钢构、彩钢、活动房、复合板、彩钢瓦等建筑材料</p> <p>订版热线: 63330377 63330677 63330977</p>		<p>美辰钢构</p> <p>本公司拥有H型钢专业生产4条,年生产H型钢2万吨;另生产复合板、彩钢板、C、Z型钢等。具有专业的设计、施工资质。</p> <p>电话: 68926699 13007552988 68956688 13523790005</p> <p>地址: 高新区延秋市场西200米</p>		<p>圣工钢构</p> <p>专业设计、制作、安装、钢结构车间、厂房</p> <p>有各种复合板、彩钢瓦、C型钢、二层办公活动房等</p> <p>市区内免费送货</p> <p>彩板: 13629807977 310国道孙村</p> <p>钢构: 13783150007 李楼工业园</p>		<p>远航彩钢</p> <p>专业生产 岩棉板 净化板 复合板 彩钢瓦 CZ型钢</p> <p>设计·制作·安装 活动板房、钢结构车间</p> <p>电话: 15838833101 62359910</p> <p>地址: 钢材城营销部 80885100 王城大道与310国道口西300米</p>		<p>六联彩钢公司</p> <p>专营: 复合夹芯板、岩棉板、净化板、彩钢瓦、C、Z型钢、楼承板及各种镀锌方管。</p> <p>设计制作: 楼层加顶、活动板房、钢构车间等</p> <p>总公司: 65520276 13343881038</p> <p>分公司: 62277677 13526990100</p> <p>总公司: 龙门大道 分公司: 310国道钢材城</p>		<p>发达彩钢</p> <p>公司主要产品: 彩钢瓦、户外广告牌专用彩瓦、C型钢、复合板、岩棉复合板,设计、制作并安装钢结构车间、厂房、活动板房等。</p> <p>地址: 310国道洛阳钢材城东800米</p> <p>电话: 13103795999 62237558 13837912976 62237568</p>	
--	--	--	--	--	--	---	--	--	--	--	--